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Анотація: Вивчаючи дослідження багатьох вчених та спираючись на власний 
досвід, ми бачимо зниження показників стану здоров’я, рівня фізичного розвитку і 
підготовленості студентської молоді. Однією з важливих причин цього, є низька 
мотивація до звичайні занять фізичною культурою. Тому пошук нових шляхів 
урізноманітнення освітній процесу для зацікавлення ним студентів важлива задача 
сьогодення.  
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змагання.  

Abstract: Studying researches of many scientists and supporting by own experience, 
we see decrease of health indicators, physical development level and preparedness of 
student youth. One of the important reasons is the low motivation for regular lessons on 
Physical education. Therefore, searching for new ways to diversify the educational process 
for the interest of students is the main task for nowdays.  
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З кожним роком все більше збільшується число осіб, праця яких не вимагає 

великих фізичних зусиль. Поширення громадського та особистого транспорту 

постійно знижують загальну суму м'язових зусиль. Все це, безсумнівно, полегшує 

умови життя людини, але разом з тим негативно впливає, позбавляючи організм 

м'язової праці. Мале фізичне навантаження на навчанні, в побуті і при пересуваннях 

слід коригувати спеціальними оздоровчими заходами, і засобом для цієї корекції є – 

фізичні вправи.  

Фізичне виховання повинно заповнити той дефіцит в м'язових напругах, який 

створюється в нових умовах життя, і сприяти розвитку і нормальному 

функціонуванню всіх органів і систем органів людини. Бо, недостатня рухова 

активність, супроводжується атрофією і дегенерацією скелетних м'язів. М'язові 

волокна стають тоншими, вага м'язів зменшується, знижується м'язова сила, тонус 

м'язів і т.д. [1.2]  



Сучасна наука довела, що рухова активність (РА) - основа життя. Рухова 

активність – це поєднання різноманітних рухових дій, які виконуються у 

повсякденному житті, в організованих і самостійних занять фізичними вправами і 

спортом. Вона є біологічною потребою, генетично обумовленою, для нормального 

розвитку і життєдіяльності організму. Ця потреба повинна бути задоволена, як і будь-

яка інша потреба, наприклад, в їжі, воді і т. д.  

Новітні наукові дослідження показали, що тривале обмеження в рухах, яке 

отримало назву гіподинамії, є небезпечним антифізіологічним фактором, що руйнує 

організм і призводить до ранньої непрацездатності та в'янення. Якщо у зрілого 

організму порушення, викликані гіподинамією, є оборотними, тобто їх можна 

ліквідувати за допомогою своєчасного фізичного тренування, то у зростаючого 

організму ушкодження від ефекту гіподинамії, нічим не компенсується. Тому 

головним завданням кожного викладача фізичного виховання, має бути пошук нових 

засобів мотивації студентів до занять фізичною культурою, чим і займаються 

спеціалісти нашого вузу.[2]  

В академії, для того щоб мотивувати студентів оволодівати вміннями та 

навиками з різних видів спорту, які входять до програми фізичного виховання, в кінці 

вивчення кожної теми, оцінювання проводиться у вигляді видовищних змагань-

заліків. До цих змагань студенти готуються всією групою (вся група являє собою 

команду), вони є дуже бажаними, бо кожна команда хоче виграти. В змагання входять 

вправи якими студентам було необхідно оволодіти за час навчання по запланованому 

модулю.  

Роздивимось приклад на модулі «Гімнастика».  

Гімнастика – один з універсальних засобів фізичного виховання. Це система 

специфічних вправ і методичних прийомів, які викорис- товуються з метою фізичного 

виховання, освіти, спортивної підготовки, оздоровлення, відновлення, лікування, 

набуття життєво важливих навичок.[4]  

Гімнастичні вправи – це основний зміст таких видів гімнастики, як: основна, 

спортивна, художня, акробатика, лікувальна і т.д.  

 



Засоби гімнастики і методи, які вона використовує, застосовуються для 

розв’язання завдань фізичного виховання в навчальних закладах, на виробництві 

(фізкультурні паузи), у побуті («зарядка»), у лікувальних закладах (лікувальна 

гімнастика). Немає жодного виду спорту в якому б не використовувались гімнастичні 

вправи для вирішення певних завдань.  

В залікові змагання з гімнастики входять такі види:  

- виконання комплексу загально розвиваючих вправ з елементами нескладної 

акробатики, використання різноманітних стійок під музичний супровід. В комплексі 

враховуються можливості і дівчат, і хлопців. Є праця в парах. Оцінюється в цьому 

виді чіткість та вірне виконання вправ, плавність руху, синхронність, грація.  

- вправи на гімнастичній колоді для дівчат.  

- стрибки через «козла» для хлопців  

- гімнастична зв’язка різної складності для юнаків і дівчат. В зв’язку входять 

перекиди стійка на лопатках, міст і т.і.  

На змагання запрошується багато глядачів. Є і особиста першість, і командна 

оцінка в цілому. Також включені показові виступи різних спортсменів. Все це 

проходить, як свято, дуже видовищне. Тому при підготовці до них на заняттях 

студенти прикладають максимальні зусилля.  
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